

ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ

ВСЕУКРАЇНЬСЬКА ЩОТИЖНЕВА ГАЗЕТА

ЛИПЕНЬ 12, 2023 | № 29 (139)

Оператор ГТС України отримав 68 тонн обладнання для відновлення та стабільної роботи

За координації Міненерго ОГТСУ отримав майже 68 тонн допомоги від міжнародних партнерів. Зокрема, компанії надали пересувні та стаціонарні генератори з Польщі та Великої Британії, комплекти LED прожекторів до освітлювальних веж з Туреччини та Канади, блоки безперебійного живлення та зовнішні батарейні шафи до них з Німеччини. Отримане обладнання необхідне для проведення відновлювальних робіт та забезпечення стабільної роботи компанії.

Окрім цього, з початку року Оператор ГТС залучив понад 500 мільйонів гривень від партнерів для забезпечення стабільної роботи та розвитку. Це обладнання, матеріали, техніка, фінансування робіт тощо. Зокрема, за рахунок коштів, що надійшли до Фонду підтримки енергетики України, створеного за ініціативи Міненерго при Секретаріаті Енергетичного Співтовариства, відбувається реконструкція та відновлення об'єктів газотранспортної інфраструктури.

Також значну допомогу компанія отримала завдяки Агенції США з міжнародного розвитку (USAID), міжнародних благодійних структур, операторів ГТС інших країн Європи.

«Допомога від партнерів - важливий внесок у відновлення газової інфраструктури, яка зазнала пошкодження внаслідок обстрілів, і ми надзвичайно вдячні за цю підтримку. Забезпечення безперебійного транспортування газу - важливе завдання, яке працівники газової сфери виконують попри усі виклики, готуючись до наступного опалювального сезону», - зазначив

Міністр енергетики України Герман Галущенко.

Також, в межах допомоги від Фонду підтримки енергетики України, ОГТСУ очікується надання п'яти автоматичних газорозподільних станцій (АГРС) потужністю 5 000 м³/год.

GEOnews

Австрія серед країн, які постійно підтримують Україну

На полях Кліматичної конференції ОБСЄ Міністр Руслан Стрілець провів зустріч з Федеральною міністеркою з питань клімату, довкілля, енергетики, мобільності, інновацій та технологій Австрії Леонорою Гевесслер.

Руслан Стрілець подякував Федеральній міністерці з питань клімату, довкілля, енергетики, мобільності, інновацій та технологій Австрії Леонорі Гевесслер за практичні результати підписання у лютому 2023 року Меморандуму про співпрацю між Україною та Австрією. Українські фахівці вже здобули нові знання з питань запобігання промислового забруднення, екологічної та кліматичної політики в Австрії.

Під час розмови з очільником Міндовкілля пані Леонору насамперед хвилювало питання забезпечення водою людей, які опинилися у зоні теракту рф на Каховській ГЕС та ситуація на Запорізькій АЕС. За її словами, Австрія уважно слідкує за тим, що відбувається в Україні та підтримує нас. Вони навіть анонсували виділення 1 мільйона євро на підтримку ядерної безпеки в Україні.

«Попри основний фокус на документуванні екологічних злочинів, Україна продовжує роботу над впровадженням стандартів ЄС в українське законодавство. Зокрема, Міндовкілля вже завершило селф-скрінінг україн-

ського законодавства на відповідність директивам ЄС», - розповів пані Леонорі Руслан Стрілець.

Міністерка погодилась, що робота над селф-скрінінгом - це колосальна задача і відзначила роботу України над нею.

Окрему увагу співрозмовники приділили відновленню Чорнобильської зони відчуження та створенню там наукового хабу.

GEOnews

Шмигаль заявив, що підвищення цін на паливе збільшить надходження до бюджету

Підвищення цін на паливе приведе до збільшення надходжень до бюджету, що допоможе державі підтримувати Збройні сили України. Днями «Міністерство економіки збирало всі мережі, ми очікуємо, що в липні підвищення становитиме орієнтовно в середньому до 5 грн. Це не критичне підвищення, але надзвичайно важливе надходження до бюджету, яке справді допоможе нам у котре підтримувати Збройні сили України в боротьбі з російським агресором», - сказав очільник уряду.

Прем'єр зазначив, що ні в Європі, ні в Україні не спостерігається і не прогнозується дефіциту пального.

Як повідомлялося раніше, з 1 липня 2023 року податки на паливе в Україні повертаються на рівень, який був чинним до повномасштабного вторгнення РФ в Україну: ПДВ - до 20%, акциз на бензин - до EUR213, на дизпальне - до EUR140 за 1000 л.

Мінекономіки прогнозує здорожчання в липні дизпального на 5 грн/л і бензину - на 7-8 грн/л.

GEOnews

Щотижнева всеукраїнська газета «ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ»

пропонує

розміщення оголошень та повідомлень відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»

Вартість розміщення:

Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля - 5 800 грн

Оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля - 3 000 грн

Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля - 800 грн

Детальну інформацію ви можете отримати:

за тел: +380 (50) 015-04-53, або e-mail: sphpro2020@gmail.com

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб'єктом господарювання)

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб'єктом господарювання)

**ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці
впливу на довкілля
ПРИВАТНО-ОРЕНДНЕ
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКЕ
ПІДПРИЄМСТВО «МРІЯ»**

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові код ЄДРПОУ 30626558

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання
15360, Чернігівська обл., Корюківський р-н,
с. Савинки, тел. 067-460-14-13;
e-mail: nata.koldoba@gmail.com

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи*

Планована діяльність, її характеристика.

Спеціальне використання лісових ресурсів у порядку проведення рубок головного користування.

Технічна альтернатива 1.

Проведення поступових рубок головного користування на площі понад 1 га в межах захисних лісів, де згідно чинного законодавства можна проводити поступові рубки головного користування та проведення суцільних рубок головного користування на площі понад 1 га на інших ділянках.

Технічна альтернатива 2.

Проведення суцільних рубок головного користування на площі понад 1 га на всіх ділянках.

*Суб'єкт господарювання має право розглядати більше технічних та територіальних альтернатив.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1

Планована діяльність здійснюється на території лі-

сового фонду Приватно-орендного сільськогосподарського підприємства «Мрія». Лісові масиви розташовані в межах Корюківського адміністративного району Чернігівської області.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2

Територіальні альтернативи планованої діяльності не розглядаються оскільки територія підприємства є визначеною, а кожний конкретний лісогосподарський захід запроєктований державними лісовпорядними органами для конкретної лісової ділянки відповідно до її фактичного стану.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності

Вплив на соціальне середовище носить позитивний аспект. Найбільш важливим із соціально-економічних факторів є можливість поповнення місцевого бюджету і поліпшення загальної соціально-економічної ситуації в районі, забезпечення сировиною галузь будівництва, зайнятості місцевого населення та працівників.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо)

Площа Приватно-орендного сільськогосподарського підприємства «Мрія» складає 971,0 га.

Загальний обсяг рубок головного користування запроєктовано в експлуатаційних лісах, в об'ємі 14,95 тис. м³ ліквідної деревини на площі 42,4 га.

6. Екологічні й інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1

Під час розробки лісосік (лісозаготівля) враховувати вимоги «Правил рубок головного користування» та вимоги до здійснення санітарних рубок визначені Санітарними правилами в лісах України, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 27 липня 1995 р. № 555, щодо розміщення лісосік, дотримання термінів примикання, допустимих площ хвойних та листяних порід, подальше заліснення лісосік, видачі спеціального дозволу - лісорубного квитка.

Під час розробки лісосік дотримуватись вимог «Правил пожежної безпеки в лісах України» затверджені наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 № 278 (zareєстровано в Міністерстві юстиції України 24 березня 2005 р. з № 328/10608).

При складанні карти технологічного процесу розробки лісосік враховувати вимоги Законів України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про рослинний світ».

Під час розробки дотримуватись «Правил охорони праці для працівників лісового господарства та лісової промисловості» затверджених наказом ДКЛГУ від 13.07.2005 119 (zareєстровано в Міністерстві юстиції України 22 вересня 2005 р. за № 1084/11364), щодо безпечного перебування працівників на лісосіках, наявності засобів індивідуального захисту, справних машин та механізмів, наявності будиночків для обігріву тощо.

щодо технічної альтернативи 2

Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 аналогічні технічній альтернативі 1.

щодо територіальної альтернативи 1

Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня шуму на межі житлової забудови.

щодо територіальної альтернативи 2

Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка та захист території за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1

На кожен лісосіку до початку її розробки складається технологічна карта розробки лісосіки, додаткового еколого-інженерного захисту не потрібно.

щодо технічної альтернативи 2

Аналогічно до технічної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 1

Аналогічно до технічної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 2

Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля

щодо технічної альтернативи 1

Сфера, джерела та види можливого впливу планованої діяльності на довкілля розглядатимуться для наступних компонентів:

повітряне середовище – викиди забруднюючих речовин під час проведення технологічних операцій на лісосіках, під час роботи двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування;

водне середовище – на питні потреби працівників буде використовуватись привізена вода; поверхневі та підземні води при здійсненні планованої діяльності не використовуються;

грунти – пошкодження ґрунтового покриву під час трелювання та вивезення деревини;

поводження з відходами – зберігання відходів здійснюється згідно існуючих санітарно-епідеміологічних норм; подальша утилізація проводиться на основі договорів із спеціалізованими організаціями;

шумове забруднення – відбувається вплив, пов'язаний з роботою двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування;

біорізноманіття – присутність людей та обладнання на технологічних майданчиках;

навколишнє соціальне середовище – вплив на місцеву економіку (забезпечення потреб населення, промисловості, створення нових робочих місць, відрахування податків до місцевого бюджету);

клімат і мікроклімат – процес технологічних операцій на лісосіках не є діяльністю, що має значні виділення тепла, вологи, газів, що володіють парниковим ефектом і інших речовин;

навколишнє техногенне середовище – планована діяльність не спричиняє порушення навколишнього техногенного середовища. У разі виявлення пам'яток архітектури, історії і культури, зон рекреації, культурного ландшафту та інших елементів техногенного середовища в межах території здійснення планованої діяльності, будуть виконуватись вимоги законодавства України.

щодо технічної альтернативи 2

Аналогічно до технічної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 1

Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму на межі житлової забудови.

щодо територіальної альтернативи 2

Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)

Перша категорія видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля, п. 21 ч. 2 ст. 3 (усі суцільні та поступові рубки головного користування та суцільні санітарні рубки на площі понад 1 гектар).

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зацеплених держав))

Підстави для здійснення транскордонного впливу відсутні.

11. Планований обсяг досліджень і рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД у відповідності з ст.6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII від 23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповно-

важений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливість громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень і рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реє-

страційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності

Відповідно до законодавства рішенням про провадження планованої діяльності будуть спеціальні дозволи на використання лісових ресурсів – лісорубні квитки.

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України

“Про оцінку впливу на довкілля”)

що видаються Північним міжрегіональним управлінням лісового та мисливського господарства

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження та пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень і рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail: OVD@mep.gov.ua, контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

Український та польський Нацпарки посилюють свою співпрацю задля збереження Розточчя

Йдеться про поновлення угоди між Яворівським національним природним парком та польським Розточанським національним парком.

Парки співпрацюватимуть задля:

- збереження унікальних природних комплексів Розточчя;
- проведення спільних наукових досліджень та біологічного моніторингу;
- збереження звичаїв, традицій

і культурних зв'язків між Польщею та Україною;

- долучення місцевого населення до захисту довкілля, створення умов для сталого розвитку Розточчя;
- поглиблення співпраці між Польщею та Україною в сфері захисту довкілля, обмін інформацією та досвідом.

Вже майже 25 років український та польський Нацпарки постійно співпрацюють. За цей час проведено багато спільних нарад, семінарів, конференцій, природоохоронних та інших заходів.

Установи:

- відкрили Центр збереження нащадків диких коней тарпанів на території Яворівського нацпарку;
- створили Міжнародний транскордонний біосферний резерват «Розточчя»;
- реалізували проєкт «РовеЛове Розточчя – разом попри кордони» задля популяризації, збереження природної спадщини та розвитку туристичної інфраструктури регіону Розточчя.

GEOnews

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується про грамними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)
202210510040
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Планована діяльність полягає у розробці родовища гранітів Наталівське, що розташоване за 0,5 км на північ від села Наталівка, на правому березі річки Мокра Московка в Запорізькому районі Запорізької області.

Родовище розроблятиметься ТОВ «ВЕКТОР 3М», який є власником спеціального дозволу на користування надрами №6612 від 11 лютого 2022 р., що наданий з метою видобування граніту, придатного у якості сировини для отримання щебеню для будівельних робіт та побутового каменю, терміном дії на 20 років. В межах дії спеціального дозволу експлуатація здійснюється на площі 20,468 га.

Виходячи з гірничотехнічних умов залягання корисної копалини, її потужності і потужності розкритих порід при подальшій розробці ділянки приймається існуюча на кар'єрі система розробки з паралельним просуванням фронту робіт і зовнішнім відвалоутворенням. Розвиток гірничих робіт планується у південно-західному напрямку і на глибину.

Корисною копалиною є граніти, зачеплені вивітрюванням, середня потужність яких рівна 1,76 м і граніти свіжі до відмітки мінус 5 м із середньою потужністю 54,37 м. Корисна копалина обводнена.

Державним балансом запасів корисних копалин України «Камінь будівельний» (випуск № 37, Запорізька область) станом на 01.01.2021 р. обліковуються балансові запаси граніту у кількості за категоріями (тис.м³): А - 6486; В - 2498; А+В - 8984.

Проектна максимальна продуктивність родовища прийнята 400 тис.м³, а мінімальна 50 тис. м³ гірничої маси на рік.

Максимальний середньорічний загальний об'єм розкритих порід 109,2 тис. м³.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВЕКТОР 3М»

Код згідно з ЄДРПОУ 44401021

Місцезнаходження юридичної особи: 69005, Запорізька область, місто Запоріжжя, бульвар Центральний,

будинок 21.

Телефон: +380992234994

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові громадянина-підприємця, ідентифікаційний код, паспортні дані (серія, номер паспорта, ким і коли виданий) громадянина-підприємця, місцезнаходження юридичної особи або місце проживання громадянина-підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, тел/факс (044) 206-31-40; (044) 206-31-50, e-mail: OVD@mepr.gov.ua. Контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства, рішенням про провадження даної планованої діяльності буде Висновок з оцінки впливу на довкілля, у якому визначено допустимість провадження такої планової діяльності (ч.3 ст. 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»), що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України України.

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (вказується у шапці оголошення) та надання громадськості доступу до звіту із оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, що передається для видачі висновку про оцінку впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження чи пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із занесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період

Громадські слухання (перші) відбудуться

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, тел./факс (044) 206-31-40; (044) 206-31-50, e-mail: OVD@merp.gov.ua. Контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та контактна особа)

(вказати назву органу, адресу, телефон та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, тел./факс (044) 206-31-40; (044) 206-31-50, e-mail: OVD@merp.gov.ua. Контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту

екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та контактна особа)

(вказати назву органу, пошту та електронну адресу, телефон та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля.

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними:

Ознайомлення зі змістом звіту ОВД можливе в робочі часи у приміщеннях:

Районної адміністрації Запорізької міської ради по Шевченківському району, Запорізький район, Запорізька область: проспект Моторобудівників, 34/13, Запоріжжя, Запорізька область, 69061. контактний номер телефону (0612)89-90-01.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження,

дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами,

контактна особа)

Міністр Руслан Стрілець провів низку важливих зустрічей з міжнародними партнерами у сфері захисту довкілля

На полях Кліматичної конференції ОБСЄ говорили про війну рф проти України, її вплив на кліматичну безпеку усього світу та впровадження в Україні довкіллевих євроінтеграційних реформ.

Серед важливого:

Руслан Стрілець налагодив робочий контакт з Послом Канади з питань зміни клімату Кетрін Стюарт. Вони домовилися продовжувати співпрацю у сфері протидії зміні клімату. Міністр звернув увагу на поглиблення спільної роботи у Парасольковій групі у рамках щорічного Кліматичного саміту ООН.

Кетрін зауважила, що наразі країни активно переглядають свої кліматичні внески, аби зробити їх більш амбітними, інвестують у зменшення забруднення повітря та інших негативних впливів на довкілля.

Очільник Міндовкілля Руслан Стрілець зустрівся з Міністрами захисту довкілля Литви Сімонасом Гентвіласом та Молдови Родікою Йорданов.

Поділився з ними останніми напрацюваннями України у моделюванні відновлення територій, які постраждали від теракту рф на Каховській ГЕС. Домови-

лися продовжити співпрацю за попередніми домовленостями.

GEOnews**Націоналізація «Укрнафти» дозволила Міноборони зменшити ціни на пальне**

Після націоналізації «Укрнафти» і «Укртатнафти» закупівельні ціни на нафтопродукти для потреб армії впали до ринкового рівня, тоді як 2022 року були значно вищими за них. Про це свідчить аналіз закупівель Міністерством оборони України в системі «Прозорро», який провели «Наші гроші».

Зокрема було проаналізовано дані про 27 контрактів на постачання дизельного пального за час повномасштабного вторгнення, починаючи з весни 2022 року. Згідно з законом, назви постачальників і обсяги постачань не розкриваються. Відомі лише ціни за одиницю.

З них виходить, що до лютого 2023 року різниця між вартістю пального, яке контрагували військові, з ринковими оптовими цінами в Україні була подекуди навіть більшою за 11 тис. грн/т, або 19%.

До прикладу, за договором від 21 листопада міністерство купило арктичний дизель за ціною 71 904 грн/т, тоді як його ринкова оптова ціна, за даними Консалтингової групи «А-95», складала 60 180 грн/т.

Згідно з контрактом від 15 грудня 2022 року, зимове ДП обійшлося військовим у 70 999 грн/т, що на 9 024 грн/т більше від ринкової ціни на той час (61 976,05 грн/т).

«Наші гроші» зазначають, що наразі Служба безпеки України веде розслідування щодо сплати МОУ своїм постачальникам палива 7% ПДВ, хоча уряд ще на початку вторгнення встановив нульову ставку на паливо для потреб ЗСУ. За даними джерела видання в Державній аудиторській службі, приватний постачальник 2022 року через механізм «скруток» відразу вивів з обороту кошти, призначені для сплати податку назад державі.

Кардинально ситуація змінилась навесні цього року, коли постачальником пального стала «Укрнафта». У квітні при середньоринковій ціні на літне ДП на рівні 44 610 грн/л МОУ змогло його купити за 36 900 грн/л. Ця тенденція спостерігається і зараз. За наявними даними, незважаючи на військовий стан, Міноборони продовжує купувати пальне через систему «Прозорро», тобто за конкурентною процедурою. «Укрнафта» пропонує найбільш конкурентну ціну і тому наразі є єдиним постачальником оборонного відомства.

GEOnews

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, незначається суб'єктом господарювання)
20236710761
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Планованою діяльністю передбачається реконструкція автозаправної станції (АЗС) зі встановленням газового модуля по вул. Академіка Туполева, 19 у Святошинському районі м. Києва.

Влаштування автомобільного газозаправного пункту (АГЗП) для заправки скрапленим вуглеводним газом автомобілів, що облаштовані газобалонним обладнанням, з підземним розміщенням модулю газового резервуару об'ємом 20,0 м³, з приймальною колонкою СВГ та однією ГРК (газо-роздавальна колонка СВГ).

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГРАНД-ПЕТРОЛ»

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або

прізвище, ім'я та по батькові
код ЄДРПОУ 39641883

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті),
04073, місто Київ, проспект Степана Бандери, будинок 22; тел.: 067 416 1111
місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, тел/факс (044) 206-31-40; (044) 206-31-50, e-mail: OVD@mep.gov.ua. Контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про провадження планованої діяльності буде Висновок з оцінки впливу на довкілля

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (значається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, тел/факс (044) 206-31-40; (044) 206-31-50, e-mail: OVD@mep.gov.ua. Контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, тел./факс (044) 206-31-40; (044) 206-31-50, e-mail: OVD@mep.gov.ua. Контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними:

1. Святошинська районна державна адміністрація, 03115, м. Київ, проспект Перемоги, 97, (044) 202 6038.

Контактна особа: Перший заступник голови Святошинської районної державної адміністрації в м. Київ – Григоренко Василь Васильович

2. АЗС «Гранд-Петрол», 04128, м. Київ, Святошинський район, вулиця Академіка Туполева, 19

Контактна особа: Головний інженер – Забужко М. тел. 067-550-39-82.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами,

контактна особа)

USAID надало «Укргазвидобування»

6 тис т метанолу на суму €4 млн

Агентство США з міжнародного розвитку (USAID) через Проект енергетичної безпеки (ПЕБ) надало АТ «Укргазвидобування» (УГВ) понад 6 тис т метанолу на суму понад €4 млн. За словами УГВ, закуплений USAID метанол допомагає забезпечити стабільне видобування українського газу для потреб населення, теплокомуненерго та промислових споживачів.

В УГВ зазначають, що від початку повномасштабного російського вторгнення, коли більшість підрядників припинили свою роботу та довелося перебудувати ланцюги постачання, USAID допоміг Україні налагодити новий маршрут постачання метанолу автотранспортом з Європейського Союзу.

«Допомога компанії «Укргазвидобування», яка видобуває 70% українського газу – це суттєвий внесок USAID у стабільне забезпечення України власним газом. Метанолу, що USAID передав «Укргазвидобуванню», достатньо щоб забезпечити 20% річних потреб компанії», - повідомили в компанії.

«Для «Укргазвидобування» метанол є критично важливим. Згідно розрахунків, щоб запобігти гідроутворенню у свердловинах і трубопроводах при видобуванні і транспортуванні газу, а також при тестуванні нових і відновленні старих газових свердловин, Укргазвидобування потребує 28 000 тон метанолу щорічно. Допомога USAID сприяє видобуванню газу всередині країни і допоможе підтримувати обсяги видобутку на належному рівні, що є вкрай важли-

вим для стабільного газопостачання. Ця допомога підтримає безперерйне видобування газу і сприятиме накопиченню стратегічних запасів метанолу», - зазначив Джастін Гунесінге, керівник газового напрямку USAID Проекту енергетичної безпеки.

В USIAD зазначають, що Україна відіграє важливу роль на європейському газовому ринку: займає провідну позицію в Європі за потужністю підземних сховищ газу і за обсягом видобування газу. USAID буде продовжувати надавати допомогу, спрямовану на підтримку газовидобувної галузі країни і забезпечення населення, теплокомуненерго та промислових споживачів природним газом українського видобутку.

GEOnews

Частка ОПЕК на ринку нафти зростає до понад 40%

Частка ОПЕК на світовому ринку нафти зростає до 40% до 2040-2045 років, заявив генеральний секретар організації Хайсам аль-Гайс телеканалу Al-Arabiya.

«Ринкова частка ОПЕК зростає від нинішніх близько 30 % до більш ніж 40 % у майбутньому — до 2040-2045 років, це довгострокові прогнози», — сказав генсек ОПЕК.

Аль-Гайс зазначив, що в країнах, які не входять в ОПЕК і ОПЕК+, очікується зниження видобутку нафти. З його слів, у США й низці інших держав це відбудеться до 2029-2030 років.

Раніше організація повідомила, що міністри енергетики та нафти країн ОПЕК на полях міжнародного семінару

ОПЕК домовилися продовжити зі своїми колегами, які не входять до організації, консультації для підтримки балансу на нафтовому ринку.

Восьмий міжнародний семінар ОПЕК, який зібрав представників нафтовидобувних країн і голів світових енергетичних компаній, триває протягом двох днів, 5 та 6 липня, у Відні.

Віра Жулебін, за матеріалами іноземних видань

Kernel розширює співпрацю з польським Unimot Group

Агрохолдинг Kernel уклав угоду про розширення співпраці з польським імпортером пального Unimot Group. Про це повідомила компанія на своїй сторінці у Facebook.

«З початком повномасштабної війни ми разом з іншими учасниками ринку були змушені переорієнтувати ланцюги постачання пального. У розпал цього процесу перший формульний контракт Kernel підписав із польським імпортером пального Unimot Group, — йдеться у повідомленні. — У межах конференції Petroleum Ukraine 2023 компанії підписали угоду про розширення співпраці, яка охоплює широкий спектр глобальних сегментів: постачання пального, мастил, бітумів і газу.

Плануємо розвивати складську й транспортну інфраструктуру, використовувати взаємовигідні фінансові механізми».

Компанії також домовилися про співпрацю у сфері сонячної енергетики й проектів, спрямованих на декарбонізацію виробництва.

GEOnews

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)
20235310632
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Насадження лісу на площі понад 20 гектарів на території лісового фонду філії «Долинське лісове господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України».

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

Площа філії «Долинське лісове господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» складає 22 334,0706 га.

Насадження лісу запроектовано в Компаніївському та Долинському лісництвах.

В Компаніївському лісництві на площі 66,85 га, тип лісорослинних умов С2, тип лісу С2ЕД. Кількість садивних (посівник) місць на 1 га – 8000 шт., на всю ділянку 534800 шт., головні породи Дзв.

В Долинському лісництві на площі 32,8 га, тип лісорослинних умов С2, тип лісу С2ЕД. Кількість садивних (посівник) місць на 1 га – 8000 шт., на всю ділянку 262400 шт., головні породи Дзв.

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо),
місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ДЕРЖАВНЕ СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ ГОСПОДАРСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЛІСИ УКРАЇНИ»

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові
код ЄДРПОУ 44768034

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті),
01601, м. Київ, вул. Руставелі Шота, 9А,
тел. (04335) 2-25-70; 098-922-21-80
місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail: OVD@mep.gov.ua, контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів –
Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про провадження планованої діяльності буде Висновок з оцінки впливу на довкілля,

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)

що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів
України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя
Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки
та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50
e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: заступник
директора департаменту – начальник відділу оцінки
впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки,
контролю та екологічних фінансів –
Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону
та контактна особа)

7. Уповноважений центральний орган або
уповноважений територіальний орган, до якого
надаються зауваження і пропозиції, та строки надання
зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів
України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя
Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки
та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50
e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: заступник
директора департаменту – начальник відділу оцінки
впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки,
контролю та екологічних фінансів –
Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону
та контактна особа)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом
усього строку громадського обговорення, зазначеного
в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планова-
ної діяльності

Україні потрібні нові заповідні території

Підрив греблі Каховської ГЕС при-
звів до катастрофічних наслідків для
довкілля: були знищені значні частини
популяцій окремих видів флори і фа-
уни. Деякі зникли майже повністю. Пе-
редусім це стосується ендеміків Півдня
України – видів, яких немає більше ніде
в світі – сліпака піщаного, емуранчика
Фільц-Фейна, рідкісних видів гвоздик
та волошок, берези дніпровської тощо.

Аби не втратити ці види взагалі, не-
обхідно терміново зберегти залишки по-
пуляцій цих видів. На жаль, далеко не
всі збережені популяції залишилися на
ділянках з природоохоронним статусом.

Єдиний надійний шлях зберегти
залишки видів, що тепер стали ще більш
рідкісними, – створити нові заповідні
території. Як на вже звільнених тери-
торіях, так і на тимчасово окупованих.

Інакше ці види можуть зникнути
в процесі післявоєнного відновлення
внаслідок розорювання, будівництва,
меліорації.

Фахівці Херсонського державного
університету ще кілька років тому під-

готували документи для заповідання
Долини Курганів, Кардашинського бо-
лота, розширення національних при-
родних парків «Олешківські піски» та
«Кам'янська Січ».

GEOnews

Один з найскандальніших кар'єрів узакононують через ОВД

Департамент екології Полтавської
ОВА днями має прийняти рішення щодо
Звіту з ОВД Товариства з обмеженою
відповідальністю «Рижівський граніт-
ний кар'єр».

Згідно документів ПрАТ «Рижів-
ський гранітний кар'єр», виданий у 2018
році, ПрАТ має лише 27 джерел викидів і
один дробильно-сортувальний цех. Проте
на даний час вже встановлено і експлуа-
тується більше 100 нових джерел викидів.
Правових підстав для розміщення нових
цехів і потужностей на земельній ділянці
ПрАТ – не надано; дозволи на будівниц-
тво, розміщення та експлуатацію нових
дробильно-сортувальних цехів і джерел
викидів – не надано. Таким чином, оче-
видно, що підприємство має намір от-
римати дозвільні документи на роботи з
перероблення корисних копалин заднім

числом, що є порушенням закону, і знову
вводить в оману УТО.

Згідно публічних карт земельна ді-
лянка діючого кар'єру ПрАТ «Рижівський
гранітний кар'єр», як і розташований на
ній промайданчик ТОВ «Рижівський
гранітний кар'єр», знаходяться повністю
на території Смарагдової мережі.

Також в районі планованої діяль-
ності є об'єкт ПЗФ – ландшафтний заказник
«Заплава Псла», який межує з територією
промайданчика ТОВ «РГК» і згідно на-
явних карт – пересікається з територією
земельної ділянки Рижівського кар'єра.

В зоні впливу планованої діяль-
ності розташовані численні заплави, що
є частиною водно-болотних угідь, а та-
кож озеро Щуче – стариця, з'єднана з
об'єктами ПЗФ «Заплава Псла» та «Лі-
сові озера».

На озері Щучому в результаті цієї
діяльності вже сталися негативні зміни
– забруднюється вода гранітним пилом,
цементується дно в районі нового про-
мислового майданчика, зникає угрупован-
ня латаття білого, захищеного Зеле-
ною книгою України.

GEOnews

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від
приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення),
а також час, з якого громадськість може ознайомитися
з ними:

1. Компаніївська громада, 28400, Кіровоградська обл., Кро-
пивницький р-н, смт Компаніївка, вул. Садова, буд. 95;
Контактна особа: Голова – Маслоков Олександр Андрі-
йович, тел. 05240-20197.

2. Долинська міська громада, 28500, Кіровоградська обл.,
Кропивницький р-н, м. Долинська, вул. Соборності Укра-
їни, буд. 28; e-mail: dolmiskrada@ukr.net

Контактна особа: Голова – Звіздоський Євгеній Едуар-
дович, тел. 050-931-47-14, (05234) 2-06-80.

3. Устинівська громада, 28600, Кіровоградська обл., Кро-
пивницький р-н, смт Устинівка, вул. Ювілейна, буд. 4;
e-mail: ustinovskarada@ukr.net

Контактна особа: Голова – Пеньков Ігор Олександрович,
тел. 05239-41442.

4. Контора філії «Долинське лісове господарство», 28500,
Кіровоградська обл., Кропивницький р-н, місто Долинська,
вул. Центральна, будинок 1А; e-mail: gslisplan@gmail.com;
Контактна особа: Головний лісничий філії «Долинське
лісове господарство» – Кутурлаш Олександр Петрович,
тел.0989222180.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження,
дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами,

контактна особа)

Індійська HPCL планує запустити НПЗ Vizag на повну потужність 2024 року

Індійська компанія Hindustan Petroleum Corp Ltd (HPCL) (HPCL.NS) сподівається вивести на повну потужність свій нафтопереробний завод (НПЗ) Vizag із продуктивністю 15 млн метричних тонн на рік (т/рік) на початку наступного року після введення в експлуатацію деяких нових вторинних блоків, щоб оновити паливо, заявив у четвер керівник нафтопереробних заводів С. Бхаратхан.

«У березні контрольований державою НПЗ збільшив потужність переробки сирової нафти на заводі Vizag, розташованому в Південній Індії, з 8,33 млн тонн на рік, замінивши стару установку на нову потужністю 9 млн тонн на рік», – сказав С. Бхаратхан журналістам на заході.

Як повідомляє Reuters, робота НПЗ на повну потужність збільшить імпорт сирової нафти HPCL і дозволить переробляти мазут для виробництва дорогих продуктів нафтопереробки, таких як бензин і газойль, сприяючи збільшенню рентабельності компанії.

За два місяці HPCL введе в експлуатацію установку гідрокрекінгу потужністю 3,5 млн тонн на рік, установку відновлення сірки й водневу установку, повідомив Бхаратхан. Під кінець цього року, з його слів, також буде введено в експлуатацію установку гідрокрекінгу залишків аналогічної потужності.

Дві установки гідрокрекінгу модернізують більш важкі види сировини, такі як вакуумний газойль і бітум, у паливо з доданою вартістю, таке як авіаційне паливо, бензин і дизпальне.

Як зазначає Бхаратхан, гідрокрекінг залишків дозволить переробляти близько 1 млн тонн палива, додавши, що імпорт мазуту може початися з середини 2024 року «залежно від економіки».

Коли його запитали про джерела сирової сировини для збільшення потужностей, він сказав: «Ближній Схід, Західна Африка й США – це основні джерела, а зараз і росія».

З його слів, HPCL стане першим індійським НПЗ, який через два місяці запустить електролізер потужністю 370 тонн на рік. Електролізер допоможе виробляти «зелений» водень для НПЗ Vizag.

HPCL також керує нафтопереробним заводом потужністю 9,8 млн тонн на рік у Мумбаї в штаті Махараштра на заході Індії.

Анна Свириденко, за матеріалами іноземних видань

Mexico Pacific підписує 20-річну угоду про постачання СПГ з Zhejiang Energy

Mexico Pacific Ltd заявила в середу, 5 липня, що уклала 20-річну угоду про продаж мільйона метричних тонн скрапленого природного газу (СПГ) щорічно зі свого експортного заводу Saguaro Energia на західному узбережжі Мексики китайській Zhejiang Energy.

Як повідомляє Reuters, цей контракт є останнім, підписаним китайськими імпортерами СПГ з виробниками, включаючи Катар і США, після того, як торішня волатильність ринку підштовхнула азійські спотові ціни СПГ до рекордно високих значень.

Генеральний директор Mexico Pacific Іван Ван дер Уолт вказав у заяві, що нова угода дасть Mexico Pacific змогу «надалі підтримувати зростаючі енергетичні потреби» провінції Чжецзян, однієї з найбільших провінційних економік Китаю.

Представник Zhejiang Energy зазначив, що контрактні постачання відбуватимуться на безкоштовній основі з першим постачанням 2027 року, що дає компанії гнучкість у постачанні палива до Китаю чи інших країн.

У Mexico Pacific заявили, що завод компанії, Saguaro Energia, пропонує найнижчу ціну на північноамериканський СПГ в Азію завдяки використанню недорогого газу з Пермського басейну й значно коротшому маршруту доставки в обхід Панамського каналу.

Заступник генерального директора компанії Чай Сіцян сказав, що угода з Mexico Pacific стала «важливим кроком» у подальшій диверсифікації портфеля постачань енергії.

Серед інших довгострокових контрактів китайська компанія ENN Natural Gas минулого місяця підписала більш ніж 20-річну угоду з Cheniere Energy, яка постачатиме їй 1,8 млн тонн СПГ на рік із середини 2026 року.

China Gas Holdings, один із найбільших незалежних дистриб'юторів газу в Китаї, погодився укласти два 20-річні контракти на постачання СПГ із американським експортером Venture Global із загальним обсягом відбору 2 млн тонн палива на рік.

Державна компанія Sinopec і Китайська національна нафтова корпорація (CNPC) також підписали угоди з QatarEnergy про отримання 4 млн тонн СПГ на рік протягом 27 років, що є найдовшими угодами про СПГ на сьогодні.

Анна Свириденко, за матеріалами іноземних видань

Парламент Німеччини підтримав плани прискореного впровадження LNG-терміналів

Нижня палата парламенту Німеччини прийняла законодавчу реформу для прискорення будівництва терміналів скрапленого природного газу (СПГ) біля узбережжя Балтійського моря, ігноруючи опір місцевих органів влади й екологічних груп, повідомляє Reuters.

Німеччина почала прискорювати будівництво інфраструктури СПГ минулого року після повномасштабного вторгнення росії в Україну, що призвело до раптового падіння імпорту російського газу по трубах у Німеччину.

Реформа, проголосована 7 липня, передбачає прискорене будівництво двох плавучих терміналів скрапленого природного газу в Мукрані на острові Рюген у Балтійському морі з річною потужністю 10 млрд куб. м, які будуть експлуатуватися приватною компанією Deutsche Regas до початку 2024 року.

Близько 370 парламентарів проголосували «за», 301 був «проти» і четверо утрималися.

Місцеві муніципалітети, земля Мекленбург-Передня Померанія й кілька екологічних груп заявили, що проєкт зашкодить туризму.

Окрім цього, екологічна група DUN заявила, що проєкт матиме глибокий і непоправний вплив на морських ссавців, які перебувають під загрозою зникнення, відпочиваючих і мігруючих птахів і шляхи міграції риби.

Хоча розробник проєкту Cascade подав заявку на 50-кілометровий (31 миль) трубопровід на кількох окремих ділянках, щоб пом'якшити вплив на навколишнє середовище, DUN заявив, що термінал стане катастрофою для морського життя.

У Німеччині вже працюють плавучі СПГ-термінали у Вільгельмсхафені, Брунсбюттелі й Лубміні.

Екологічні групи кажуть, що заплановані в Німеччині термінали створять надлишкову потужність, яка перевищує внутрішній попит. Уряд каже, що термінали зменшать тиск на інші європейські порти й допоможуть забезпечувати сусідні країни.

Міністр економіки Роберт Хабек заявив, що проєкт Рюген суперечливий, але Німеччині необхідно забезпечити безпеку постачань. «Ми ще не закінчили», – сказав Хабек у зверненні до нижньої палати парламенту Бундестагу.

Віра Жулебіна, за матеріалами іноземних видань

USAID надало «Укргазвидобування» 6 тис т метанолу на суму €4 млн

Агентство США з міжнародного розвитку (USAID) через Проєкт енергетичної безпеки (ПЕБ) надало АТ «Укргазвидобування» (УГВ) понад 6 тис т метанолу на суму понад €4 млн. За словами УГВ, закуплений USAID метанол допомагає забезпечити стабільне видобування українського газу для потреб населення, теплокомуненерго та промислових споживачів.

В УГВ зазначають, що від початку повномасштабного російського вторгнення, коли більшість підрядників припинили свою роботу та довелося перебудувати ланцюги постачання, USAID допоміг Україні налагодити новий маршрут постачання метанолу автотранспортом з Європейського Союзу.

«Допомога компанії «Укргазвидобування», яка видобуває 70% українського газу – це суттєвий внесок USAID у стабільне забезпечення України власним газом. Метанолу, що USAID передав «Укргазвидобуванню», достатньо щоб забезпечити 20% річних потреб компанії», - повідомили в компанії.

«Для «Укргазвидобування» метанол є критично важливим. Згідно розрахунків, щоб запобігти гідроутворенню у свердловинах і трубопроводах при видобуванні і транспортуванні газу, а також при тестуванні нових і відновленні старих газових свердловин, Укргазвидобування потребує 28 000 тон метанолу щорічно. Допомога USAID сприяє видобуванню газу всередині країни і допоможе підтримувати обсяги видобутку на належному рівні, що є вкрай важливим для стабільного газопостачання. Ця допомога підтримає безперебійне видобування газу і сприятиме накопиченню стратегічних запасів метанолу», - зазначив Джастін Гунесінге, керівник газового напрямку USAID Проєкту енергетичної безпеки.

В USAID зазначають, що Україна відіграє важливу роль на європейському газовому ринку: займає провідну позицію в Європі за потужністю підземних сховищ газу і за обсягом видобування газу. USAID буде продовжувати надавати допомогу, спрямовану на підтримку газовидобувної галузі країни і забезпечення населення, теплокомуненерго та промислових споживачів природним газом українського видобутку.

GEOnews

Суд відмовив у задоволенні первісного позову Держгеонадр

Київський окружний адміністративний суд, розглянувши адміністративну справу за позовом ДСГНУ до ТОВ «Трипільська колота цегла», третя особа на стороні позивача: Міністерство екології та природних ресурсів України про припинення права користування надрами, та за зустрічним позовом ТОВ «Трипільська колота цегла» до ДСГНУ, третя особа: Міністерство екології та природних ресурсів України про визнання протиправним та скасування наказу.

Суд вирішив у задоволенні первісного позову ДСГНУ до ТОВ «Трипільська колота цегла», третя особа на стороні позивача: Міністерство екології та природних ресурсів України про припинення права користування надрами - відмовити. Зустрічний позов ТОВ «Трипільська колота цегла» задовольнити.

Визнати протиправним та скасувати наказ ДСГНУ № 405 зі змінами та доповненнями, внесеними наказами № 103 та № 232 в частині зупинення дії спеціального дозволу № 6241 від 28.12.2017, виданого ТОВ «Трипільська колота цегла».

Стягнути за рахунок бюджетних асигнувань ДСГНУ на користь ТОВ «Трипільська колота цегла» 1921,00 грн сплаченого судового збору.

GEOnews

Припинено користування надрами для підприємства залізобетонних гідротехнічних конструкцій

До Житомирського окружного адміністративного суду звернулася ДСГНУ із позовом, у якому просить припинити право користування надрами шляхом анулювання спеціального дозволу №4545, №4546 від 17.12.2007 року, наданого ВАТ "Озерянський комбінат залізобетонних гідротехнічних конструкцій".

В обґрунтування позовних вимог зазначає, що за результатами перевірки відповідача позивачем складено акти, в яких зафіксовано недопущення до перевірки. У зв'язку із невиконанням відповідачем вимог, позивач звернувся до суду з даним позовом.

Відповідач у відзиві на позов просить у його задоволенні відмовити. Зазначає, що з 12.01.2011 законодавством не передбачено необхідність проведення повторної державної експертизи та оцінки запасів родовищ корисних копалин через кожні 5 років експлуатації ділянки надр. Також у Товариства відсутня будь-яка заборгованість з рентної плати.

Суд вирішив: позов Державної служби геології та надр України до ВАТ "ОКЗБГТК" про анулювання спеціальних дозволів - задовольнити. Припинити право користування надрами 4545, №4546 від 17.12.2007.

GEOnews

Запаси сирової нафти в США скоротилися на 1,5 млн барелів

Комерційні запаси сирової нафти в США (за винятком стратегічних резервів нафти) скоротилися на 1,5 млн барелів, до 452,2 млн барелів, порівняно з попереднім тижнем. Про це свідчать тижневі дані ЕІА про запаси сирової нафти й нафтопродуктів на 30 червня 2023 року.

Протягом тижня, що закінчився 30 червня 2023 року, постачання сирової нафти в США в середньому становило 16,0 млн б/д на день, що на 224 тис. б/д менше, ніж у середньому за попередній тиждень.

Минулого тижня НПЗ працювали на 91,1% робочої потужності. За цей період виробництво бензину зросло в середньому на 10,3 млн б/д. Виробництво дистильного палива минулого тижня зросло в середньому на 4,9 млн б/д.

За цей самий час імпорт сирової нафти в США становив у середньому 7,0 млн б/д, збільшившись на 459 тис. б/д порівняно з попереднім тижнем. За останні чотири тижні імпорт сирової нафти в середньому становив близько 6,5 млн б/д, що на 0,4% більше, ніж за той самий чотиритижневий період торік.

Загальний імпорт автомобільного бензину (включаючи як готовий бензин, так і компоненти бензинової суміші) минулого тижня становив у середньому 851 б/д, а імпорт дистильного палива — у середньому 113 тис. б/д.

**Віра Жулебінна,
за матеріалами іноземних видань**